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Foråret er her, og med det kommer nye muligheder. 
Når dette nyhedsbrev skrives, går vi snart ind i et 
nyt regnskabsår, hvor vi ser store muligheder for at 
fortsætte med at udvikle og styrke EdmoLift.  
Det skal sikre, at vi leverer de bedste og selvfølgelig 
smarteste løfteløsninger på markedet.

I den nærmeste fremtid vil vi fokusere på at arbejde tæt 
sammen med vores forhandlere, sikre at vores produkter 
er fremtidssikrede og videreudvikle vores interne processer 
for at forbedre kvaliteten og leveringssikkerheden. 
Første kvartal af 2025 har været travlt med spændende 
lanceringer. I begyndelsen af året blev fjerde generation 
af Work Positioners introduceret, og kort tid efter kunne 
vi endelig præsentere vores nye EC64 styring, som tilbyder 
mange forbedrede og moderne funktioner.

Lanceringen af EC64 fandt sted på 11. - 13. marts på 
LogiMAT messen i Stuttgart, som er et vigtigt mødested 
for branchen og en god indikator for den aktuelle 
markedssituation. Vi blev mødt med positiv respons og en 
stærk interesse for vores produkter og nyheder.  
På trods af usikkerhed i verden omkring os og det faktum, 
at markedet stadig er præget af en vis forsigtighed, ser 
vi tegn på at investeringsvilligheden vender tilbage. 
Efter lanceringen fokuserer vi nu på at sikre, at vores 
medarbejdere, datterselskaber og forhandlere er godt rustet 
til at imødekomme kundernes behov gennem målrettede 
uddannelsesprogrammer for vores nye elektriske 
styresystem EC64. Samtidig følger vi udviklingen USA's 
handelstariffer med stor opmærksomhed. Selv om det 
stadig er svært at vurdere den fulde effekt, er vi klar over, 
at det kan påvirke, hvordan vi driver forretning i fremtiden.

Med hensyn til produkter ser vi en stigende efterspørgsel 
efter løftebordsvognen EZL 1000B og godslifte, hvilket 
viser, at vores langsigtede indsats for at fremme 
disse produkter begynder at give pote. Når vi ser 
på markedssegmenter har vi haft en stærk vækst i 
forsvarsindustrien, hvor vi har haft mulighed for at levere 
kundeunikke løsninger, hvilket er en af vores største styrker. 
Også her er der en tendens til at efterspørge skræddersyede 
løsninger.

Internt fortsætter vi med at forbedre og udvikle vores 
processer. Vi gør allerede mange gode ting i dag, men vi 
ser potentialet til at tage det næste skridt ved at investere 
i produktionen og videreudvikle EdmoLift 4.0. Målet er 
kortere leveringstider og endnu bedre leveringssikkerhed. 
Samtidig investeres der på personalesiden, hvor vi styrker 

salgsorganisationen med flere medarbejdere. Vi har også 
for nylig ansat en ny produktionschef, som starter i maj.  
Vi byder vores nye kolleger velkommen og vil også gerne 
rette en stor tak til de kolleger, der går på pension efter 
lang og tro tjeneste - deres indsats har været uvurderlig 
for vores rejse.

Vi arbejder også i øjeblikket på en plan om at gå fra 
FR2000 (integreret) til ISO 9001 (kvalitet), ISO 14001 
(miljø) og ISO 45001 (arbejdsmiljø). Dette er et vigtigt 
skridt for yderligere at styrke vores konkurrenceevne og 
sikre, at vores kunder har tillid til, at vi arbejder i henhold 
til de bedste processer. Vi vil vende tilbage med mere 
information om dette senere på året.

Til sidst vil jeg vende tilbage til LogiMAT og fremhæve det 
dedikerede og solide arbejde, der blev udført før, under 
og efter messen. Takket være omhyggelige forberedelser 
fik vi en effekt, der overgik vores forventninger med et 
rekordstort antal leads - et klart tegn på, at vi er på rette 
vej, og at vores produkter og løsninger opfylder tidens krav. 
Det giver os energi og selvtillid i vores fortsatte arbejde. 
Interessen for vores produkter vokser,  
og med de seneste lanceringer er vi godt rustet når 
økonomien for alvor begynder at vende opad.  
Vi ser med spænding frem til den kommende tid  
med flere muligheder for at fremvise  
smarte løfteløsninger.

Tak for dit engagement og din støtte 
- sammen løfter vi fremtiden! Tøv ikke 
med at kontakte os, hvis du vil vide 
mere om vores seneste innovationer eller 
diskutere, hvordan vi kan hjælpe din 
virksomhed.

Med venlig hilsen,

Jonathan Grip 
CEO, EDMOLIFT GROUP

jonathan.grip@edmolift.se

Direktøren har ordet
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EdmoLift lancerer EC64  
- den næste generation af elstyring

EdmoLifts distributører og andre partnere vil blive tilbudt uddannelse  
i det nye elstyringssystem fra foråret 2025.
For yderligere oplysninger om EC64, og hvordan det kan integreres i dine  
løfteløsninger, bedes du kontakte os eller besøge  www.edmolift.dk/dk/tema/ec64  

I løbet af foråret har vi antydet, at der var 
noget interessant på vej, og på LogiMAT 
i Stuttgart kunne vi endelig præsentere 
EdmoLifts nye elstyring, EC64.  
Den første salgslancering finder sted  
den 1. juni 2025. 
Den nye elstyring EC64 et resultat af nytænkning 
og teknisk innovation. Den er udviklet til at være 
skalerbar, servicevenlig og skræddersyet til at opfylde 
både nuværende og fremtidige behov. Med sine smarte 
funktioner og grænseflader tilbyder EC64 høj fleksibilitet, 
brugervenlighed og avanceret funktionalitet.

 EdmoLifts mest fleksible elstyring til dato 
EC64 er designet til maksimal fleksibilitet og optimeret til 
at give stor værdi i forhold til omkostningerne.  
Det modulære design gør det muligt at tilpasse og udvide 
funktionaliteten så den modsvarer specifikke behov. 
Fremtidige opgraderinger kan tilbydes uden at udskifte hele 
systemet, hvilket gør service og vedligehold mere effektiv.

 eLift Assist - digital støtte til vedligehold

Med introduktionen af EC64 introduceres også eLift Assist, 
som er et værktøj, der letter konfigurationen og forenkler 
sporbarheden af EdmoLift-produkter.
 

Med eLift Assist kan brugeren installere og overvåge 
styringerne og udføre fejlfinding.

 Gennemgået af uafhængig tredjepart

EC64 er omhyggeligt gennemarbejdet hvad angår design 
og funktion. Den er udviklet, testet og produceret i Sverige 
for at sikre gennemgående høj kvalitet og ydeevne. For at 
garantere kvalitet og sikkerhed har elstyringen gennemgået 
en uafhængig tredjepartsgennemgang af RISE (Research 
Institutes of Sweden). Denne gennemgang omfatter 
hardware, software, processer og dokumentation, hvilket 
sikrer at EC64 opfylder de høje krav til pålidelighed og 
overholder gældende standarder.

Lancering 

Lanceringen af EC64 sker løbende. Den første introduktion 
dækker løfteborde i TM-serien og starter 1. juni 2025 
med produktionsstart efter sommerferien. Derefter vil 
den nye elstyring løbende blive implementeret i resten af 
produktsortimentet. Fra begyndelsen af 2026 forventes 
tidligere elstyringer at være udfaset. Reservedele til den 
nuværende elstyring vil være tilgængelige i mindst 10 år, 
men det vil ikke være muligt at bestille nye produkter med 
de ældre elstyringer.
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EdmoLift på LogiMAT 2025 - en succes med 
værdifulde møder og nye produkter

Den 11.-13. marts deltog EdmoLift på LogiMAT  
i Stuttgart, som er en af Europas største og 
vigtigste messer for intralogistik og processtyring.  
Dette års messe med temaet ”Passion for 
Solutions” bød på tre intensive dage fyldt med 
inspirerende møder, frugtbare diskussioner og  
stor interesse for løfteløsninger.

Endnu en gang demonstrerede LogiMAT sin styrke som et 
mødested hvor branchens aktører samles for at dele indsigt 
og udforske nye tendenser. I en pressemeddelelse oplyste 
arrangørerne at årets messe havde 65.719 besøgende. 
De beskriver desuden, at 55 % af de besøgende kom fra 
produktionssektoren og 11,2 % fra engros- og detailhandelen.

For os hos EdmoLift var det en fantastisk mulighed for ikke 
kun at fremvise vores produkter, men også for at diskutere, 
hvordan vores løfteløsninger kan bidrage til et mere effektivt 
og sikkert arbejdsmiljø. EdmoLift CEO Jonathan Grip 
oplyser at der var stort engagement fra de besøgende og at 
interessen for smarte løfteløsninger var stor.  

På standen havde vi mulighed for at møde både eksisterende 
og nye kunder, og alt i alt var det tre rigtig gode dage.
Ud over den værdsatte armløfter og de populære løfteborde 
havde vi nogle nyheder at vise frem på standen, heriblandt 
fjerde generation af vores Work Positioners. Derudover kunne 
vi for første gang vise vores egenudviklede nye elektriske 
styring EC64, hvor responsen var meget positiv og interessen 
stor. Du kan læse mere om begge lanceringer i dette 
nyhedsbrev.

Vi vil gerne takke alle, der besøgte os, og ser frem til at 
fortsætte dialogen. Har du spørgsmål, eller vil du vide mere 
om vores løsninger? Kontakt os, så vi kan hjælpe med at finde 
den bedste løsning til dine behov!

Jonathan Grip
CEO, EDMOLIFT GROUP
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HER  ER  NOGLE  AF  DE  KOMMENDE :

Vi ser frem til at møde dig på messerne og tale mere om, hvordan EdmoLifts produkter kan støtte og forbedre forskellige typer af virksomheder.

7.-8. maj, Dortmund - Tyskland 

Den 7.-8. maj deltager EdmoLift GmbH 
i EMPACK som er et mødested for 
emballageindustrien der giver de besøgende et 
overblik over de nyeste produkter, tendenser 
og viden om hele værdikæden. Der vil være 
mulighed for at diskutere, hvordan EdmoLifts 
smarte løfteløsninger blandt andet kan bidrage 
til mere effektiv materialehåndtering og 
forbedrede arbejdsprocesser. 

11.-12. juni, London - England 
Den 11.-12. juni 2025 vil EdmoLift UK Ltd 
være til stede på LIFTEX, der fokuser på lifte, 
rulletrapper og øvrig fremstillingsindustri. 
Besøg EdmoLift UK på stand A32 og tal med 
teamet om løfteløsninger, der er skræddersyet 
til unikke behov.

23.-25. september,   
Nürnberg - Tyskland
23.-25. september på FACHPACK, som er en 
europæisk messe for emballage, teknologi og 
orarbejdning. EdmoLift GmbH viser, hvordan disse 
løsninger kan effektivisere håndtering, transport 
og logistik inden for industrien.

EdmoLifts messekalender 2025
I løbet af året deltager EdmoLift i flere messer rundt om i Europa. Disse begivenheder er en fremragende mulighed for 
at  opleve det brede udvalg af produkter og diskutere hvordan de kan integreres og tilpasses til forskellige virksomheder. 
Indtil videre har EdmoLift afholdt to udstillinger, LogiMAT i Tyskland og Data Centre World i Storbritannien, og der er flere 
spændende udstillinger på vej. 

30. september - 2. oktober,  
Herning - Danmark 

HI Tech & Industry Scandinavia samler 
eksperter og virksomheder fra flere forskellige 
brancher og områder. Mød vores danske 
EdmoLift ApS, som deltager med et udvalg 
af smarte løfteløsninger, der forbedrer 
effektiviteten og ergonomien for forskellige 
typer af virksomheder. 

4.-5. november,  
Göteborg - Sverige 
Den 4.-5. november er EdmoLift AB tilbage 
på Nordens førende messe og konference 
for logistik- og transportløsninger. De 
besøgende får mulighed for at se hvordan 
EdmoLifts smarte løfteløsninger kan optimere 
materialehåndtering og arbejdsprocesser inden 
for branchen.
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NY 
GENERATION

Tidligere i år annoncerede vi lanceringen af 
den fjerde generation af Work Positioners som 
en del af den langsigtede strategi om at levere 
skræddersyede, intelligente løfteløsninger på 
tværs af alle produktgrupper. 
Work Positioners har været en del af sortimentet siden 
midten af 1990'erne. De er højt værdsatte hjælpemidler 
der letter materialehåndtering af genstande op til 285 kilo, 
forbedrer arbejdsprocesser og reducerer belastningen for 
operatørerne. Udviklingen af fjerde generation WP er sket 
med fokus på at skabe så alsidige og fleksible vogne som 
muligt med stor mulighed for specialtilpasninger, siger 
Jonathan Grip, CEO EdmoLift.

Den nye produktserie har flere fordele. Udseendemæssigt 
har den nye generation WP et lignende farveskema som 
tidligere, og blandt de vigtigste nyskabelser er

 	Større udvalg af tilbehør 
	 Med flere tilpasningsmuligheder kan løftevognene bedre 		
	 skræddersys til forskellige miljøer og specifikke behov

	Højere ydeevne  
	 Inklusive stivere ben og mast sammenlignet med tidligere  
	 typer for mere sikker lasthåndtering

	Mulighed for litiumbatterier  
	 Det betyder længere driftstid og hurtigere opladning,  
	 hvilket resulterer i færre afbrydelser og dermed højere 		
	 effektivitet

Internt EdmoLift kursus på hovedkontoret i Härnösand WP 55 WP 125 WP 125 

Næste generation af Work Positioners  
- løftevogne til bedre ergonomi og fleksibilitet

Desuden betyder det opdaterede sortiment højere leveringssikkerhed med kortere leveringstid og mere 
konkurrencedygtige priser.
Vil du vide mere om, hvordan Work Positioners kan forbedre din virksomhed?  
Kontakt os, så hjælper vi dig med at finde den rigtige løsning.
For mere dybdegående information om, hvad en Work Positioner er, se vidensbasen: 
www.edmolift.com/en/knowledge-base/product-insights/what-is-a-work-positioner



#1-2025

UpDate
NYHEDSBREV

Effektive løsninger  
til mange forskellige formål

I over 60 år har EdmoLift produceret og leveret 
løfteborde, pallehåndteringsprodukter og 
materialehåndteringshjælpemidler.  
Ud over vores kerneprodukt, løfteborde, tilbyder 
vi en bred vifte af supplerende produkter, der 
hjælper vores kunder med med at strømline 
deres materialehåndtering.  

Vores produkter er nøje udvalgt for at give vores kunder 
de bedste løsninger til et sikrere og mere effektivt 
arbejdsmiljø,«  
siger Martin Westin, Trade Product Manager hos EdmoLift.

Her er nogle af løsningerne fra sortimentet

Martin Westin
Trade Product Manager

B2B Group, EdmoLift AB

Kraftfulde elektriske 
trækmaskiner fra Movex
I princippet kan en elektrisk trækmaskine 
flytte alt på hjul, hvilket hjælper med at 
reducere den fysiske indsats og effektivisere 
arbejdsgange. Sortimentet indeholder 
trækmaskiner til en lang række af brancher.  
Den seneste innovationer omfatter BedMover 
TT0450-M-BM, der er designet til at flytte 
hospitalssenge jævnt og sikkert og blev 
lanceret i 2025.

BedMover  
TT0450-M-BM

TT1000-T

TT3500-S-AT

100 % 
elektrisk

ELEKTRISKE  
TRÆKMASKINER
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Alsidige og fleksible løftevogne  
Den fjerde generation af Work Positioner (WP) blev lanceret 
tidligere i år. WP løftevogne håndterer genstande på op 
til 285 kg og kan tilpasses en lang række opgaver, der 
involverer løft, positionering og flytning af genstande.  
Et perfekt værktøj til at effektivisere materialehåndteringen 
og samtidig reducere den fysiske belastning af personalet.

Robuste godslifte  
fra Updinamic
Updinamics alsidige godslifte af høj kvalitet 
håndterer løft mellem to eller flere etager.  
Disse godslifte er udviklet til at kunne håndtere 
alt fra små forretninger til store logistikcentre 
og fabrikker. Med et robust design og flere 
funktioner er de en pålidelig løsning til 
virksomheder, der har brug for jævn og  
effektiv vertikal transport.

Vil du vide mere om, hvordan EdmoLift's løsninger kan hjælpe din virksomhed?  
Kontakt os, så fortæller vi dig mere! tel.: +45 78 73 74 70, e-mail: info@edmolift.dk

15
paller

25
paller

WP 205M

WP 125M

WP 85M

Effektiv pallehåndtering med  
PALLET BUDDY
PALLET BUDDY er et fuldt elektrisk pallemagasin til 
effektiv og ergonomisk stabling af paller. Det kan placeres 
overalt hvor der er en 230V stikkontakt og hjælper med at 
optimere pallehåndteringen, hvilket sparer tid og reducerer 
risikoen for belastningsskader. En smart løsning til et bedre 
arbejdsmiljø

UP DL UPRT Logico UP 

NY 
GENERATION

GODSLIFTE

AUTOMATISK OP- OG  
NEDSTABLING AF PALLER 
PALLET BUDDY

WORK 
POSITIONERS
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EdmoLift AB EdmoLift AB EdmoLift - Smart Lifting Solutions EdmoLift Danmark

Opdateret  
produktkatalog 
2025
Der findes mange nyttige oplysninger i vores produktkatalog. Her er alle 
vores produkter samlet med artikler, og interviews samt casestudier.  

Kataloget kan hentes fra websitet: 

EdmoLift Danmark Niels Jernes Vej 10, DK-9220 Aalborg Ø, tel.: +45 78 73 74 70, e-mail: info@edmolift.dk, web: www.edmolift.dk

www.edmolift.dk/dk/support/downloads

# Del dine smarte løfteløsninger med os
Vi beder dig om at dele dine smarte løfteløsninger fra EdmoLift med os. Vi vil gerne fremvise vores samarbejde  
og inviterer dig til at dele dine billeder med marketing@edmolift.se eller tagge os på de sociale medier. 

Dine billeder hjælper ikke blot med at vise produkterne frem i virkelige anvendelsesmiljøer, men de giver også andre 
mulighed for at se, hvordan EdmoLifts løfteløsninger anvendes i praksis. Desuden kan det bidrage til øget synlighed for 
jeres virksomhed og jeres smarte løsninger.

Vi ser frem til at modtage jeres billeder!


